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Samsung oživuje atmosféru hokejového mistrovství. V Riegrových sadech ve fanzóně představil chytrou domácnost i mobilní novinky

Praha 12. května 2025 – Samsung je hlavním partnerem fanouškovské zóny, která vznikla při příležitosti konání mistrovství světa IIHF v ledním hokeji. V Riegrových sadech v Praze připravil Samsung unikátní prostor plný mobilních technologií, včetně brandovaného lodního kontejneru zaměřeného na chytrou domácnost a platformu SmartThings. Samsung zónu je možné navštívit po celou dobu konání šampionátu, tedy až do 25. května.
Značka Samsung, jeden z hlavních partnerů celé fanzóny, přináší návštěvníkům dvě atraktivní expozice. První z nich je Samsung Live Studio – designově výrazný lodní kontejner, který slouží jako zázemí k natáčení hokejového podcastu Puk Pak Pivo. Moderátoři Jan Valder a Tomáš Brejcha tu budou po dobu šampionátu natáčet živé rozhovory se známými hosty, včetně legendárního Jakuba Voráčka. Diváci můžou podcast sledovat na sociálních sítích i přímo na LED obrazovkách ve fanzóně.
Celé Samsung Live Studio je zaměřené na koncept chytré domácnosti prostřednictvím platformy SmartThings. Návštěvníci se seznámí s tím, jak lze jednoduše propojit domácí spotřebiče a elektroniku – od televizorů až po lednice – a ovládat je z jednoho místa.
Galaxy van nabídne mobilní novinky i soutěže
Ve fanzóně nechybí ani Galaxy Van, který návštěvníkům nabízí možnost vyzkoušet si vlajkové modely chytrých telefonů, včetně funkcí Galaxy AI a aplikace Gemini. Sportovní nadšenci se zde dozvědí více o tom, jak pečovat o zdraví a zlepšovat sportovní výkony pomocí aplikace Samsung Health a nositelných zařízení. Fanoušci si mohou odnést personalizovanou fotografii z Instagrafu nebo se zapojit do soutěží o atraktivní ceny – ať už půjde o Samsung merch, nebo samotné produkty.
Fandění, technologie a udržitelný přístup
Hokejová fanzóna v Riegrových sadech letos představuje i nový koncept Energy Pub zaměřený na udržitelnost. Důraz se klade na minimální hlučnost a ohleduplnost vůči okolí – včetně moderního ozvučení.
Samsung srdečně zve všechny fanoušky nejen k fandění českému týmu, ale i k návštěvě své technologické zóny. Riegrovy sady jsou i letos epicentrem hokejového dění v hlavním městě – a Samsung je u toho.

Další informace na Objevgalaxy.cz.  


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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